NEWS RELEASE





2021年5月31日

おかげさまで、ヨークは設立1周年を迎えます

~2021年6月1日(火)より記念企画『創業感謝祭』を開始~

株式会社ヨーク(本社:東京都江東区、代表取締役社長:大竹 正人、以下ヨーク)は、2021 年 6 月 1 日(火)で設立 1 周年を迎えます。お客様をはじめとした全てのステークホルダーの皆様へ感謝をお伝えするために、6 月 1 日(火)~6 月 30 日(水)の 1 カ月間、ご来店を楽しんでいただけるよう、様々な販促企画やオリジナル商品を順次展開してまいります。

これからもヨークは、『地域のお客様の日常の食卓を、より楽しく、豊かに、便利に』の実現へ向け、従業員一同取り組んでまいります。

【全てのステークホルダーの皆様へ】

ヨークは 2021 年 6 月 1 日をもちまして、設立より 1 周年を迎えます。当社はセブン&アイグループ企業である㈱ヨークマート、㈱イトーヨーカ堂が運営しておりました「イトーヨーカドー食品館」「ザ・プライス」、そして㈱フォーキャストの「コンフォートマーケット」を統合し設立された会社でございます。お互いが培ってきた強みをシナジーとし、首都圏のお客様へ「食提案による豊かさを実現する企業」となるべく、この 1 年を歩んでまいりました。

想定を超える社会の変容が続く中、この日を迎えられますのは、ひとえに、お客様、お取引先様をはじめとしたステークホルダーの皆様からのご厚情の賜物と深く感謝申し上げます。

そしてこういった節目には、自社の存在意義を改めて考えるよい機会でもあります。ニューノーマルが常態化する今日、食品スーパーに対する社会からの期待値やその役割は大きく、改めて私たちは「地域のお客様の日常の食卓を、より楽しく、豊かに、便利に」を下支えする、身近で頼りになる企業であり続けたいと考えます。

激しい環境変化や危機的状況に柔軟かつ自律的に対応できる人財教育、そしてそれら個の力を 一枚岩として結束し、デジタルトランスフォーメーション (DX) で機動性を高め、次の 5 年、 10 年先に向けた基盤づくりを進めてまいります。

これからもヨークは多くの商品やサービスを通し、お客様とのつながりを深め、暮らしに寄り添う 企業として時代に合わせた新しい価値提供と次世代の豊かな社会の実現へ向け、従業員一丸と なって取り組んでまいりますことを決意いたします。今後ともお引き立て下さいますよう、よろしく お願い申し上げます。

代表取締役社長 大 4丁 正 人

<<記念企画『創業感謝祭』概要>>

■期間: 2021年6月1日(火)~6月30日(水)

■店舗: **ヨーク全**店 100 店舗 (2021 年 4 月末現在)

■ロゴ: ヨーク誕生1周年を記念してオリジナルロゴを作成

■キャンペーン: ヨークオリジナル商品の販売

【誕生1周年記念 オリジナルロゴを作成】

ブランドカラーの3色とリボンでアニバーサリー感と美味しさを追求し、 進化していく意志を表現。期間中、当ロゴが売場を彩ります。

『創業感謝祭』 特設サイト リンク ~ 6月1日(火)サイトアップ~

https://www.york-inc.com/1st anniv



【ヨークオリジナル商品の販売】

商 品 名:不二家 洋菓子屋さんのミルクレープ ストロベリー風味

販売日時:6月12日(土) ~なくなり次第終了

価格: 1,000 円 (税込価格 1,080 円)

特長:いちご風味のクリームと9層のクレープ生地が

相性抜群。1周年を記念し、ペコちゃん・ぽこちゃん・ドックがヨークの新制服を着用したワンポイントシールが貼り付けされています。





商 品 名:サッポロビール 黒ラベル (350ml×6 缶)

販売日時:6月12日(土)~なくなり次第終了

価格: 998 円 (税込価格 1,097 円)

特長:ヨークのロゴをあしらった限定パッケージ。

麦のうまみと爽やかな後味のベストバランスのビール。





商 品 名:<u>ハウスレトルトカレー詰め合わせ(5箱入)ヨークオリジナルエコバッグ付き</u>

発売日時:6月12日(土)~なくなり次第終了

価格:1,000円(税込価格1,080円)

特長: ヨークオリジナルのエコバッグ「ヨークフーズライトキャン

バスバッグ」付きのハウスレトルトカレーの詰め合わせ。



商 品 名: <u>モランボン 韓国お楽しみ袋 4 点セット</u>

販売日時:6月12日(土)~なくなり次第終了

価格:598円(税込価格645円)

特長:人気の韓国食材をセットにした商品。ラポッキ、トッポギ

等が入ったヨークオリジナルのお楽しみ袋。



※一部店舗により取り扱いの無い場合がございます。

《ご参考(公式ホームページリニューアル)》

6月1日(火)からお手持ちのパソコンとスマートフォン双方のブラウザ幅(画面サイズ)に合わせて「見やすさ」を追求したサイトへとリニューアルいたします。今後も段階的にユーザーの皆様にとって「便利なサイト」へ進化をさせてまいります。

■パソコンからの閲覧イメージ



各アイコンを一 覧にして 押しやすく改良。

表示画面をブラ ウザ幅に合わせ 最適化。

視認性もアップ。

■スマートフォンからの閲覧イメージ



スマートフォンサイトからの閲覧が増える中、 トップ画面に、検索上位項目である企画販促や、 店舗・チラシ検索を移設。

欲しい情報がとりやすくなり、より使いやすく、 便利なサイトに進化しています。

① 企画販促情報

②店舗検索情報 ・ 各店チラシ情報

※画像はイメージ

■公式 ホームページ URL: https://www.york-inc.com/

以上

<本リリースに関するお問い合わせ>

株式会社ヨーク 総務室 総務部 TEL:03-5520-9555